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BARTIN ÜNİVERSİTESİ 

SOSYAL SORUMLULUK PROJE KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

2025 YILI PERSONEL EĞİTİM İHTİYAÇ ANALİZ RAPORU 

 

Sosyal Sorumluluk Proje Koordinatörlüğü tarafından yapılan 2025 Yılı Sosyal 

Sorumluluk Projeleri Eğitim İhtiyaç Analiz Anketi’ne 55 akademik personel ve 30 idari 

personel olmak üzere 85 personel yanıt vermiştir. Eğitim İhtiyaç Analizinde yer alan maddeler 

ve maddelere ilişkin yanıtlar aşağıda verilmiştir.  

Rapor doğrultusunda; Koordinatörlüğümüz, bir sonraki dönem iyileştirme planı 

faaliyetlerine planlamalarını dahil edecektir. Ayrıca bir sonraki dönem öğrencilere yönelik 

eğitim ihtiyaç analizi yapılması planlanmaktadır.  

 

1) Çalıştığınız Birim 

 

 

2) Göreviniz 
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3) Daha önce Koordinatörlüğümüze sosyal sorumluluk proje başvurusunda 

bulundunuz mu? 

    

 

 

4) Koordinatörlüğümüz'den talep ettiğiniz bir eğitim var mıdır? 

     

 

 

5) Diğer seçeneğini işaretledi iseniz talep ettiğiniz eğitimi belirtiniz. (11 yanıt) 

Yanıt veren personelimizin %65’i sosyal sorumluluk proje örnekleri, %21’i sosyal sorumluluk 

proje başvuru süreçleri eğitimine ihtiyaç duyduklarını belirtmiştir. Diğer seçeneğini 

işaretleyenler (%14) ise; sosyal sorumluluk projelerinde işbirlikleri/paydaşlar ve resmi izin 

süreçleri, proje formunun doldurulması sırasında dikkat edilmesi gerekenler ve örnek projeler 

üzerinden Koordinatörlüğümüzün dikkat ettiği hususların anlatılması yönünde talepte 

bulunmuşlardır. 
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6) Eğitimi talep etme şeklinizi belirtiniz. 

   

 

Eğitimin hangi yöntemle gerçekleştirilmesine dair yöneltilen maddelere yanıt veren 

personelimizin %49’u eğitimin çevrimiçi gerçekleştirilmesini talep ederken, %26’sı her iki 

şekilde de olması yönünde talepte bulunmuştur.  

 

7) Düzenlenecek eğitimin süresinin ne kadar olması gerektiğini düşünüyorsunuz? 

 

 

8) Diğer seçeneğini işaretledi iseniz talep ettiğiniz eğitim süresini belirtiniz. (6 yanıt) 

Eğitimin süresine ilişkin maddelere yanıt veren personelimizin büyük bir çoğunluğu (%89’u) 

eğitim süresinin 1-2 saat seminer şeklinde gerçekleştirilmesini talep etmiştir. Diğer seçeneğini 

işaretleyen (%5) personelimiz ise atölye şeklinde eğitimler olabileceği ya da eğitimlerin 

teorik/uygulama şeklinde karma şekilde planlanabileceği yönünde görüş bildirmiştir.  
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9) Eğitimlerin iş yoğunluğunuza göre ne zaman düzenlenmesini istersiniz? 

 

 

 

10) Diğer seçeneğini işaretledi iseniz talep ettiğiniz eğitim zamanlamasını belirtiniz. (5 

yanıt) 

Eğitimin düzenlenme zamanına ilişkin maddelere yanıt veren personelimizin büyük bir 

çoğunluğu dönem başında ve yaz tatilinde olması yönünde görüşlerini bildirmiştir. Bunların 

dışında diğer seçeneğini işaretleyen personelimiz, proje başvurularının alınmasından bir ay 

öncesinde veya akşam saatlerinde eğitimlerin yapılabileceği yönünde talepte bulunmuşlardır. 


